
 

  
  
  

Online riportok használata 
 
Ez az útmutató bemutatja az Online riportok használatát.  
 

Értékesítési elemzések 
 
Keresse meg a Riportok / Online riportok / Értékesítési elemzések funkciót! 
 

 
 
Az üzemeltetőhöz írja be saját cégét.  
Ezután különböző lekérdezési paramétereket lehet beállítani.  
 

 
 
Gépcsoport: Amennyiben csak egy bizonyos gépcsoportot szeretne lekérdezni, válasszon egyet. 
Ha mindegyik gépcsoportot le szeretné kérdezni, hagyja üresen ezt a paramétert.  
 
Kategória: Itt valamelyiket feltétlenül ki kell választani ahhoz, hogy tovább tudjunk menni. 
Milyen részletességgel szeretné elemezni az értékesítést? Óra, nap, hétköznap, hónap? 
 
Időintervallum: Itt ki lehet választani, hogy melyik intervallum eladási értékeit jelenítse meg a 
rendszer. Ez az elmúlt 10 perctől kezdve egészen évekig is beállítható. A legalsó “Date range” 
kiválasztásával egyedi időintervallumot lehet megadni.  
 
Állapot: Azt lehet kiválasztani, hogy mely fizetések kerüljenek bele az értékelésbe. Ki lehet 
választani azt is, hogy megszakított fizetések, azonban a teljesült adás-vétel elemézéséhez a 
“Settled” funkciót kell kiválasztani.  
 



 

  
  
  

A szektort hagyja kitöltetlenül. 
 
A fizetés módjánál azt lehet kiválasztani, hogy milyen típusú fizetést jelentítsen meg. A 
készpénzes forgalmat azonban a “Riport megjelenítése” gomb felett lehett kiválasztani.  
 
A megjelentített riport így néz ki: 
 

 
 
A grafikon fölé vitt kurzor megjeleníti a pontos értéket. Sárga a készpénzes forgalmat jelenti, a 
zöld pedig a bankkártyás forgalmat.  
 
  



 

  
  
  

Értékesítési összefoglaló 
 
Ez a lekérdezés arra szolgál, hogy összefoglaló jelleggel tudjunk pénzügyi kimutatást készíteni, 
több módon.  
Ezek a kimutatások exportálhatóak Excel fájlba, valamint PDF-be is.  
 
A funkció kiválasztásához keresse meg a Riportok / Online riportok / értékesítési összefoglaló 
menüpontot. 
 

 
Ezután az üzemeltetőnél válassza ki a lekérdezni kívánt céget.  
 

 
 
A paramétereknél az alábbi dolgok kiválaszthatóak az eredmény szűkítésének eléréséhez: 
 
Operátorazonosító: A gép U NAV regisztrációs száma (amennyiben meg van adva). Ilyenkor 
csak arra a gépre kérdez le.  
 
Gépcsoport: Csak bizonyos csoport lekérdezéséhez válassza ki a kívánt csoportot.  
 
Géptípus: Bizonyos típusú gép lekérdezéséhez (pl. csak Melegitalos gép, csak Űdítős gép) 
válassza ki a kívánt géptípust.  
 
Időintervallum: Mikori értékesítéseket kívánjuk elemezni? A “Date range” biztosítja, hogy 
egyéni intervallumot jelentísünk meg.  
 
A fizetés módját, a felismerés módját, valamint a Machine Reference értéket hagyjuk 
érintetlenül.  



 

  
  
  

Készpénz megjelenítéséhez csak pipáljuk be a “Készpénzzel” paramétert a “Riport 
megjelenítése” gomb felett.  
 
A riport megjelenítését követően különböző típusú lekérdezési pontok jelennek meg.  
 

 
 
Értékesítések operátor szerint 
Ez egy nagy összefoglalója a lekérdezésnek. Az operátor teljes bevételét jelentíti meg, leosztva 
az értékesítés típusára (Feltöltőkártya, készpénz, bankkártya, stb.) 
 
Értékesítések operátor kiterjesztése szerint 
Ez is egy nagy összegzője mindennek, azonban az operátori hierarchiát is megmutatja.  
 
Értékesítések gép szerint 
A megadott időszakban automatánként kérdezi le az értékesítési összefoglalót.  
 
Értékesítések intézmény szerint 
Amennyiben intézményrendszer meg van adva a Nayax rendszerben, úgy intézményekre 
bontva készít kimutatást a rendszert. 
Amennyiben nincs intézményi rendszer beállítva, úgy a kimutatásban csak egy “Unassigned 
Institute” összegzés jelenik meg.  
 
Értékesítések intézmény helye szerint 
Hasonlóképpen az előzőhöz, csak abban az esetben működik, ha intézményrendszer be van 
állítva.  
 
  



 

  
  
  

 

Tranzakciófigyelő 
 

A tranzakciófigyelő lekérdezési forma arra szolgál, hogy minden egyes vásárlást, akár 
készpénzzel együtt is vissza lehessen keresni.  
Konkrét kártyás fizetéssel történt tranzakcióra a bankkártya számának utolsó négy 
számjegyével, vagy annak teljes számsorával rá lehet keresni.  
 

 
 
Az alábbi paraméterek szerint szűkíthető a keresési feltétel: 
 
Üzemeltető 
Cég, aki a gépeket üzemelteti. 
 
Gépcsoport 
A gép csoportja alapján szűkíthető a keresés. 
 
Géptípus 
Melegital, űdítő és hasonló adatokkal való szűkítés.  
 
Visszaigazolási szám 
Minden fizetésnek van egy visszaigazolási száma. Amennyiben ez a szám ismert, annak 
megadásával is rá lehet keresni.  
 
Teljes kártya 
A teljes kártya számának beírásával is rá lehet keresni fizetésre. A megadott időintervallumon 
belül minden fizetést kimutat, ami azzal a kártyával történt.  
 
Utolsó 4 számjegy 
A kártyának az utolsó négy számjegyének megadásával is rá lehet keresni fizetésre.  
 
Valuta 
Meg lehet határozni, hogy milyen pénznemben való fizetésre lehet rákeresni.  
 
Fizetés módja 
Ki lehet választani, hogy készpénz, vagy kártya, valamint kártyák típusai között is lehet 
választani.  
 
 



 

  
  
  

Márka 
A kártya kibocsátójának a típusára is lehet szűkíteni a keresést. (Visa, MasterCard, stb.) 
 
Adatforrás olvasása 
Azt lehet kiválasztani itt, hogy miként olvasták le a kártyát. Érintéssel, lehúzással vagy chippel?  
 
Állapot 
A fizetés állapotára utal. Lehet akár megszakított fizetésre is rákeresni. 
Egyéb információhoz vigye a “Színmagyarázat” fölé a kurzort.  
 
Időintervallum 
Be lehet állítani, hogy milyen időintervallumban történjen a lekérdezés.  
 
A “Riport megjelenítése” gomb felett itt is be lehet pipálni, hogy a riport készpénzzel jelenjen 
meg.  
 
A riport megjelenítése előtt az “Eredmények” számát érdemes a lehető legmagasabbra tenni, 
úgy biztos a siker.  
 

 
 
Az eredmény Excelbe és PDF-be exportálható, lementhető. 


